

何明翰： 以后的戏路不靠脸

记者 孙婷

辛亥革命献礼片《第一大总统》已于国庆档上映，何明翰在其中饰演孙中山贴身副官马湘，这个角色曾是吴京、邓超、冯绍峰都愿意参演的，最终是因为“导演看到了我1个多月的努力和准备”，而花落何明翰。采访中，何明翰谈到了他对角色、戏路的期许，还自曝是狮子座，有着狮子座的“固执和勤奋。”



戏路：“希望借这部戏转型”

记者：简单介绍一下马湘这个人物。

何明翰：马湘在从前辛亥革命题材的戏里表现得很少，但其实很重要。马湘是广东人，从20岁开始跟随孙中山。他有一身好武艺，负责孙中山的安全、战情的播报、军事策划等，是孙中山的贴身副官。

记者：这个角色对你的意义在于？

何明翰：我从前扮演的大多是比较文气的家族少爷，但这次马湘这个角色，有一种硬朗的气质。当时我放弃了3个角色，也几乎是零片酬参演。这部戏是我的第一部大银幕作品。

记者：为这个角色做了很多功课吗？

何明翰：当时健身了2个多月，每天都练南拳，而且要晒太阳晒黑。因为我想凭借这个角色转型，希望以后的戏路不是靠脸，而是靠动作、靠男人的魅力来征服

观众。

记者：在片场有什么有趣的事吗？

何明翰：马湘这个角色（要说的）报告很多，比如报告蔡锷失踪等消息，导演就给我起了个外号叫“报告帝”。后来我建议导演将我这些报告的戏份，剪成一个Flash（网页动画），应该会很好玩。

记者：和《建党伟业》一样，《第一大总统》也是明星很多，而且很容易被归类为主旋律电影。

何明翰：主旋律电影不是只有让大家看得睡着了那种，《第一大总统》可以说是“后主旋律电影时代”的里程碑作品，因为它一是敢于用年轻的偶像派来演，二是很大胆地表现了伟人的爱情，比如接吻、拥抱等镜头都有呈现。用流行的方式去说历史，让更多的90后了解国家。

新戏：“绝对比《武林外传》搞笑”

记者：目前你正在演的《运动肥侠》，是一部怎样的戏？

何明翰：《运动肥侠》是明年奥运年上演的古装运动喜剧，是一部关于体育项目文化遗产的戏，同时也关于全民运动。

记者：你在里面饰演一个怎样的角色？

何明翰：我演的是一个宋朝富二代，他是个蹴鞠高手。杜海涛演的是我的跟班。

记者：当初怎么考虑接了这个角色？

何明翰：当时我在家看了三天剧本，笑得完全不行了，它绝对要比《武林外传》更搞笑。

记者：这个角色对你来说应该是有挺大的突破。

何明翰：我觉得男演员不应该局限于他的外形。这几部戏可以说是我以后事业的一个起点，或许以后我会多接一些战争戏，少接偶像剧。

记者：你发微博挺勤快的，而且还写博客，平时有时间做这些吗？

何明翰：每天再晚我都会写微博，（哪怕）第二天6点开工也照常写。微博和博客都是我自己写，我没有找人代劳。

记者：有没有拿起手机想发微博，突然觉得这是圈内的事情而不好点评，最终就没有发了呢？

何明翰：绝对不会，我通常只拿客观的事实说话。

张乃田书法篆刻展周六开展

星报讯(记者 吴笑文) 由安徽省书法家协会、安徽省文史馆、安徽省农民工民主党、安徽省现代书画院主办的《张乃田书法篆刻展暨安徽省现代书画院成立十周年纪念展》开幕式将于10月29日上午在安徽省博物馆举行。

张乃田，艺名张野。现为中华艺术

家联盟艺术顾问、安徽省书法家协会顾问、安徽省文史馆馆员、安徽省现代书画院院长。张乃田先生属安徽本土孕育出的有全国影响力的、专家型、学者型的书法、篆刻家。其很多书法作品被“毛主席纪念馆”、“蔡元培艺术基金会”等处收藏或刻碑。

怀宁举办孔雀东南飞文化艺术节

星报讯(刘伟) 10月26日,作为中国文学史上“孔雀东南飞”的故事发生地——怀宁,举行了以此为命名的第五届文化艺术节开幕式,央视主持人白燕升、朱迅,著名歌唱家蒋大为、毛阿敏等参加了演出活动。

怀宁县历史悠久、文化底蕴深厚,是中国黄梅戏、京剧前身徽剧的发源地;该县历代名人辈出,清代有书法大师邓石如、近现代有中国共产党主要创

始人陈独秀、著名教育家王星拱、当代有“两弹元勋”邓稼先等。近年来,怀宁县坚持把文化建设摆在突出位置,以艺术节为表现形式,大力传承、创新和发展先进文化。自2007年以来,该县先后举办了四届文化艺术节,通过文化交流、经贸洽谈等活动,以节为媒,以文会友,对怀宁经济社会的发展起到了有力的推动。据了解,恰逢该县迁址10周年,今年的艺术节将为期两个月,到明年1月18日闭幕。

彭浩翔、何念微博骂战打响了

前天下午,导演彭浩翔加入了一场微博实名骂战中,他在微博中@何念,指责对方在宣传《撒娇女王》时的种种手段,称其盗用美剧海报,并且用时装秀来坑观众。

其实,早在今年初彭浩翔与何念就为话剧《撒娇女王》的版权问题“开火”,甚至将这场骂战闹上了法庭。

彭浩翔在微博中对何念说:“你的人格

在哪种水平,从你盗用美剧海报贴到自己话剧演员的头上去,到北京演出前硬插大半小时时装秀去坑观众,在各地网上买(售)票网站还有脸把我照片贴上去,你是哪种档次的人,大家清楚得很了,当然,你又想抵赖这一切都和你无关,对吧?”



婚后复出进军中国电影市场 韩彩英:拍《巨额交易》像“初恋”

星报讯(记者 吴笑文 文/图) 中国电影市场吸引了越来越多的国际明星来华发展,在韩国称为“芭比娃娃”的韩彩英就将其婚后复出的首部作品选择为《巨额交易》,昨日韩彩英在接受记者采访时表示,这次拍摄电影的过程像是“初恋”,“在我心中会留下愉快而宝贵的记忆。”

这次拍摄《巨额交易》,韩彩英有备而来,一直在接受汉语的私人辅导课程。对于今后是否会在中国有进一步发展,韩彩英表示,很希望《巨额交易》能为她打开中国电影市场,“之前我只能拿着自己的广告作品和一些照片跟中国的观众见面,而这次能有一部作品和中国的观众互动,对我



来说很重要,我最大的期望就是这场‘电影交易’能够成功。”据悉,《巨额交易》还将在乐视网播映。

全国最高等级整形美容机构 / 中国最具竞争力整形美容机构 / 中国百姓首选整形美容基地 / 中国整形医师协会理事单位

国家最高等级 整形美容机构

专业技术 挑战高难修复

畸形修复 选择三甲医院的 4 大优势

- 1 综合优势** 具有专家资源优势更明显,科室配置更齐全,互补性更好,应急能力更高,安全性更强等优势。
- 2 专家优势** 与国际接轨,定期与他国知名整形专家组织学科研讨,定期会诊,不断将前沿理念用于临床造美。
- 3 技术优势** 严格按照国际化标准筹建,所有临床使用的医疗设备及专业技术,均可与国际标准相媲美。
- 4 历史优势** 三级甲等医院多具有半世纪甚至百年以上建院历史,大量外科手术经验奠定了整形技术基础。

技术支持: 中国人民解放军第105医院
持本报预约前20名者即可获得价值2000元整形美容现金卡一张。
更多惊喜,敬请来电咨询。

兔唇 (唇腭裂) 修复 经典项目: ●唇裂术后畸形修复 ●丰唇 ●唇裂鼻畸形修复 ●厚唇变薄 ●唇腭裂修复 ●唇缺损修复术	重建再造 经典项目: ●鼻头再造 ●乳房再造 ●酒窝再造 ●耳廓再造 ●乳头再造 ●眉再造 ●鼻翼再造 ●鼻再造	疤痕修复 经典项目: ●损伤性疤痕修复 ●烧烫伤疤痕修复 ●手术后疤痕修复 ●青春痘疤痕修复	整形修复 经典项目: ●耳垂畸形修复 ●耳廓畸形修复 ●处女膜修复 ●缺眉修复
--	--	--	---

今秋整形热点项目

动感无痕丰胸 隐秘无痕 宛如天生	双弧柔性吸脂 减肥瘦身 只需一次	微精改脸型 韩式经典 精细自然	三维仿生隆鼻 多维立体 塑造美鼻
脉冲祛眼袋 专利技术 自然靓丽	一针瘦脸术 无痛无痕,轻松拥有瓜子脸	美神双眼皮 美学标准 完美效果	逆时空驻颜美肤系统 自然唯美 青春常驻

抗衰 ●消除鼻唇沟 ●抬头纹 ●眼角纹 ●唇纹 ●嘴角纹 ●面部松弛 ●眼袋等
 美颜 ●隆鼻 ●丰唇 ●丰下巴 ●瘦脸 ●隆鼻眉弓 ●丰耳垂 ●美肤 ●祛斑 ●祛痘 ●嫩肤等

合肥美利来整形美容 美热线 0551+ 5119911
 经典项目: 乳头内陷矫正/巨乳缩小/提眉术/疤痕修复/妇科整形/祛胎记/耳部整形/厚唇变薄/唇裂治疗/祛腋臭等